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PSD TagesGeld

DE 133546227 Umsatzsteuerbefreite Finanz-
dienstleistung, soweit sie
nicht die Verwahrung und
Verwaltung von Wertpapieren 
zum Gegenstand hat.

PSD Kontonummer
Steuernummer bzw. Umsatzsteuer-Identifikationsnummer

MH: B: 7888 I: A: IQ: 5 VK:
Rechnungsnummer gemäß § 14 Abs. 4 Nr. 4 UStG Vertriebsdokumentation (wird von der Bank ausgefüllt)

Kontoinhaber  Frau X  Herr  Eheleute

Antwort

PSD Bank Nürnberg eG
90328 Nürnberg

 
Vorname, Name

 
Straße, Hausnummer

  
PLZ, Ort

  
Telefon privat Telefon geschäftlich

  
Geburtsdatum

 
E-Mail

Ich eröffne zu den aktuell gültigen Sonderbedingungen folgendes Konto:

PSD TagesGeld online, Kontoführung ausschließlich über PSD OnlineBanking

(falls noch nicht vorhanden, werden die Unterlagen für PSD OnlineBanking zugesandt)

PSD TagesGeld Standard, ohne PSD OnlineBanking

Anlagebetrag EUR (Ersteinlage mind. 1.000,00 EUR)

Die Referenzkontonummer für die oben angegebene Personennummer lautet:

Girokontonummer BLZ Bank

Kontoinhaber (ggf. vom Kunden abweichender Kontoinhaber, Angabe nur möglich, Unterschrift des Kontoinhabers (ggf. vom Kunden abweichender Kontoinhaber, 
falls kein eigenes Girokonto vorhanden) Angabe nur möglich, falls kein eigenes Girokonto vorhanden)

Bis auf Widerruf bevollmächtigt der Kunde die PSD Bank Nürnberg, erteilte Aufträge vom Referenzkonto mit Einziehungsauftrag
abzubuchen oder gutzuschreiben.

Falls das Referenzkonto keine Deckung aufweist, besteht keine Einlösungspflicht. Die ggf. durch Rückbelastung entstehenden Fremd-
kosten und die Bearbeitungsgebühr der PSD Bank Nürnberg sind vom Kunden zu tragen.

Eine Änderung der Referenzbankverbindung ist nur schriftlich durch den Kontoinhaber bzw. bei Oder-Konten durch einen der beiden
Kontoinhaber möglich.

Überweisungen aus Spar-/TagesGeld-Konten sind nur auf das angegebene Referenzkonto möglich!

Einzugsermächtigung/Umbuchung
Die Bank wird hiermit ermächtigt für das Konto einmalig bei Eröffnung einen Betrag

EUR zu Lasten
Betrag Girokontonummer Bankleitzahl

einzuziehen.
Bank

EUR von meinem PSD Bank-Konto umzubuchen.
Betrag Kontonummer

Unterschrift des Kontoinhabers, sofern nicht Auftraggeber Name, Vorname weiterer Auftraggeber

Geldwäschegesetz
Angaben zum wirtschaftlich Berechtigten gemäß Geldwäschegesetz: Ich versichere/wir versichern, dass ich/wir im eigenen wirtschaftlichen Interesse und nicht auf fremde 
Veranlassung (insbesondere nicht als Treuhänder) handele/handeln.

Vollmacht
Eine bereits für die Kundennummer getroffene Vollmachtsregelung soll auch für dieses Konto gelten.

Ort, Datum Unterschrift des Kontoinhabers/gesetzlichen Vertreters



Sonderbedingungen für PSD TagesGeld

Kontoart und Kontoführung

Das PSD TagesGeld dient der Geldanlage und das Guthaben ist 
täglich ohne Einhaltung einer Kündigungsfrist fällig. Das PSD 
TagesGeld ist auf ein Konto je Kunde begrenzt und für den 
Zahlungsverkehr (Bestellung einer BankCard, Überweisungen, 
Lastschriften usw.) gesperrt. Die Kontoführung erfolgt nur auf 
Guthabenbasis ohne Einräumung einer Kreditlinie. Die 
Ersteinlage beträgt 1.000 Euro.

Es werden 2 Varianten des PSD TagesGeldes angeboten:

PSD TagesGeld online
Die Kontoführung erfolgt ausschließlich über PSD 
OnlineBanking. Verfügungen über das Guthaben können in 
Form von Überweisungen/Buchungen zugunsten des 
angegebenen Referenzkontos bei Fremdbanken und eigener 
Konten, die bei der PSD Bank Nürnberg eG geführt werden (z.B. 
PSD SparDirekt, PSD GiroDirekt) vorgenommen werden.

PSD TagesGeld Standard
Die Aufträge können über PSD ServiceDirekt (für 
Telefonbanking ist ein separater Vertrag erforderlich), in 
unseren Geschäftsräumen oder mittels Beleg erteilt werden. 
Verfügungen über das Guthaben können nur in Form von 
Überweisungen/Buchungen zugunsten des angegebenen 
Referenzkontos vorgenommen werden.

Gutschriften

Einzahlungen auf das PSD TagesGeld sind in Form von 
Überweisungen oder durch Umbuchungen von anderen bei der 
PSD Bank geführten Konten möglich. 

Referenzkonto

Der Kontoinhaber kann das Referenzkonto (nur Girokonto) 
durch Mitteilung an die PSD Bank Nürnberg eG ändern. 
Verfügungen sind dann nur noch über dieses neue 
Referenzkonto möglich.

Bei einem Gemeinschaftskonto (Oder-Konto) ist jeder Kontoinhaber 
allein berechtigt, das Referenzkonto zu ändern. Als Referenzkonto 
sind nur Girokonten innerhalb Deutschlands zugelassen, die auf den 
Kontoinhaber des PSD TagesGeld lauten.

Guthabenzinsen

Die für das PSD TagesGeld geltenden Zinssätze sind variabel und 
werden im Preisaushang, auf Zinsübersichten sowie im Internet 
veröffentlicht. Die PSD Bank Nürnberg eG ist berechtigt, die 
Zinssätze den Marktverhältnissen anzugleichen. Eine Änderung tritt 
ohne schriftliche Mitteilung in Kraft. Die Zinsen werden am Ende 
eines Kalendervierteljahres dem PSD TagesGeld gutgeschrieben.

Kontoauszüge und Rechnungsabschluss

Die Kontoauszüge werden vierteljährlich versandt. Die Bank erteilt 
vierteljährlich einen Rechnungsabschluss. Der Kontoinhaber hat den 
Rechnungsabschluss auf Richtigkeit und Vollständigkeit zu 
überprüfen. Eventuelle Einwendungen müssen innerhalb von 6 
Wochen nach Zugang schriftlich erhoben werden, andernfalls gilt 
der Rechnungsabschluss als genehmigt. 

Abtretung/Verpfändung

Die dem PSD TagesGeld zugrundeliegende Forderung kann an 
Dritte weder abgetreten noch verpfändet werden.

Ergänzungen

Ergänzend gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB), 
sowie die Sonderbedingungen für das PSD OnlineBanking, PSD 
ServiceDirekt und für den Überweisungsverkehr.
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